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Předmluva

Tuto evropskou normu vypracovala technická komise CENELEC/TC 79 Poplachové systémy.

Text návrhu byl předložen k formálnímu hlasování a byl schválen CENELEC jako EN 50130-5 dne
2011-06-13.

Tento dokument nahrazuje EN 50130-5:1998.

Významné změny ve vztahu k EN 50130-5:1998 jsou uvedeny níže:



aktualizace odkazů na poslední vydání kmenových norem, tyto aktualizace znamenají změny zkušebních1.
metod použitých v několika kapitolách;
v kapitolách 8 a 9 byly změněny požadavky na limity ve třídě IV;2.
kapitola 27 byla odstraněna.3.

Byla stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2012-06-13
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu (dow) 2014-06-13

Tato evropská norma je částí souboru norem EN 50130. Tento soubor norem uvádí požadavky
použitelné obecně pro poplachové systémy (např. metody zkoušek vlivu prostředí, v tomto případě,
a požadavky na EMC odolnost v případě EN 50130-4). Následující související soubor evropských norem
uvádí ostatní požadavky (např. požadavky na provedení), které jsou použitelné pro specifické typy
poplachových systémů:

EN 50131 Poplachové systémy – Poplachové zabezpečovací a tísňové systémy;●

EN 50132 Poplachové systémy – CCTV sledovací systémy pro použití v bezpečnostních aplikacích;●

EN 50133 Poplachové systémy – Systémy kontroly vstupů pro použití v bezpečnostních aplikacích;●

EN 50134 Poplachové systémy – Systémy přivolání pomoci;●

EN 50136 Poplachové systémy – Poplachové přenosové systémy a zařízení;●

CLC/TS 50398 Poplachové systémy – Kombinované a integrované systémy – Všeobecné požadavky.●
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1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma stanovuje metody zkoušek vlivu prostředí použité pro zkoušení komponentů
systému následujících poplachových systémů určených pro použití uvnitř a v okolí budov:

poplachové zabezpečovací systémy;●

poplachové tísňové systémy;●

poplachové systémy přivolání pomoci;●

CCTV sledovací systémy pro použití v bezpečnostních aplikacích;●

systémy kontroly vstupů pro použití v bezpečnostních aplikacích;●

poplachové přenosové systémy 1).●

Tato evropská norma specifikuje tři třídy zařízení (pevné, pohyblivé & přenosné) a čtyři třídy
prostředí.

Třídy prostředí zahrnují pouze všeobecné provozní prostředí uvažované pro zařízení instalované
v typickém obytném, obchodním a průmyslovém prostředí. Pro výrobkové normy se mohou vyžadovat
dodatečné nebo rozdílové zkoušky prostředí nebo přísnosti, kde:

by mohly být specifické problémy prostředí (např. může být vyžadováno několik různých přísností proa.
detektory tříštění skla lepené na skleněná okna z důvodu lokálních extrémů teploty a vlhkosti)
zkušební expozice souhlasí s jevem určeným detektorem (např. během zkoušky vibrační seismickéhob.
detektoru).

Za účelem zajistit reprodukovatelné zkušební metody a vyhnout se nárůstu technicky podobných
zkušebních metod, kde to bylo možné, byly zkušební postupy vybrány z mezinárodně přijatých norem
(např. publikace IEC). Pro specifické návody těchto zkoušek by měl být uveden odkaz na odpovídající
dokumenty, což je uvedeno v příslušném článku. Pro obecnější návod a profilové informace
o zkouškách vlivu prostředí by měl být uveden odkaz na soubory EN 60068-1 a EN 60068-3.

Tato evropská norma nespecifikuje:



požadavky nebo kritéria provedení, jež mají být použity a které by měly být specifikovány v odpovídajícícha.
výrobkových normách,
speciální zkoušky použitelné pouze pro zvláštní zařízení (např. vlivy turbulentních vzduchových průvanů nab.
ultrazvukové detektory pohybu),
základní bezpečnostní požadavky jako je ochrana proti elektrickému rázu, nebezpečné ovládání, instalačníc.
uspořádání a odpovídající dielektrické zkoušky,
zkoušky týkající se záměrných úkonů poškození nebo sabotáže.d.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


